

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

in unități agricole din județele

Constanța, Ialomița, Giurgiu, Teleorman,
Olt, Dolj, Mehedinți, Argeș și Dimbovița

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, în zilele de luni și marți, o vizită de lucru în unități agricole din județele Constanța, Ialomița, Giurgiu, Teleorman, Olt, Dolj, Mehedinți, Argeș și Dimbovița.

La analiza efectuată cu acest prilej au fost de față tovarășii Ion Dincă, Nicolae Giosan, Silviu Curticeanu, precum și Florea Gruia, ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare.

Vizita, înscrisă în practica statornică de secretar general al partidului de a se consulta permanent cu fauritorii bunurilor materiale din toate sectoarele economiei naționale, în vederea ridicării întregii activități la noi cote de eficiență și calitate, a avut ca obiectiv analiza amănunțită a modului în care se acționează pentru efectuarea în condiții optime a tuturor lucrărilor campaniei agricole de toamnă. Au fost examinate cu exigență măsurile organizatorice și tehnice luate pentru stringerea și depozitarea grăbniei, fără pierderi, a roadelor toamnei, asigurarea surajelor necesare sectoarelor zootehnice, pentru livrarea la fondul de stat a produselor agricole contractate. În același timp, au fost analizate acțiunile care trebuie întreprinse pentru executarea la termen a arăturilor și însămânțărilor de toamnă, respectându-se întocmai tehnologiile prevăzute, în special asigurarea densității optime a plantelor la fiecare cultură, folosirea cu randament maxim a masinilor și utilajelor agricole din dotare, efectuarea fertilizărilor, buna funcționare a irigațiilor, astfel încât, trăgându-se toate concluziile din activitatea desfășurată și rezultatele obținute în acest an agricol, să se obțină în anul viitor recolte bogate, așa cum se prevede în programele prioritare de dezvoltare și modernizare a agriculturii, în documentele Congresului al XIII-lea al partidului.

În același timp, secretarul general al partidului a analizat modul în care organele județene de partid, direcțiile agricole, unitățile de producție acționează în vederea îndeplinirii sarcinilor de mare însemnătate ce le revin, răspunderea cu care asigură evaluarea și preluarea întregii producții la culturile de toamnă.

Au fost efectuate analize în cooperativele agricole de producție Gârlița, Lipnița, Coșuga, Ion Corvin, Pietreni, Plopeni, Dărăbani, precum și în întreprinderile agricole de stat Pietreni, Dorobanțu, Ferma nr. 9 a unității agroindustriale

Constanța, Baza de recepție Nicolae Bălcescu — județul Constanța; cooperativele agricole de producție Ograda, Movilița, Făcăeni, Sudiți, precum și I.A.S. Ograda — județul Ialomița; cooperativele agricole de producție Pietrele, Institutul de cercetări pentru irigații și drenaje Băneasa — județul Giurgiu; cooperativele agricole de producție Măgura, Măldăeni, Călmățui și Putineiu — județul Teleorman; cooperativele agricole de producție Izbiceni și Bucinișu — județul Olt; cooperativele agricole de producție Amărăștii de Jos, Castranova, Puturi, Brătovoiești și Sălcuța — județul Dolj; cooperativele agricole de producție Oprisor, Gruia, Gogoșu și Vinjuleț, precum și I.A.S. Gogoșu — județul Mehedinți; cooperativa agricolă de producție Buzoiești — județul Argeș; cooperativa agricolă de producție Șelaru — județul Dimbovița.

Primii secretari ai comitetelor județene de partid au informat pe secretarul general al partidului despre măsurile tehnice și organizatorice luate de organele și organizațiile de partid consiliile populare, direcțiile agricole, consiliile unice agroindustriale pentru mobilizarea tuturor forțelor umane și mecanice în vederea grăbirii stringerii roadelor acestei toamne, folosirii din plin a fiecărei ore bune de lucru, pentru ca întreaga recoltă să fie adunată cu spirit gospodăresc și depozitată în cele mai bune condiții.

Apreciind măsurile luate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că nu au fost epuizate toate posibilitățile pentru o mobilizare maximă a întregii populații de la sate, pentru folosirea intensă, cu randament ridicat, a puternicelor baze tehnice de care dispune în prezent agricultura noastră socialistă, a atelelor, a tuturor mijloacelor de transport.

Întreaga vizită s-a desfășurat sub semnul unui pronunțat caracter de lucru, punând, încă o dată, în relief preocuparea statornică a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru dezvoltarea și modernizarea acestei ramuri de bază a economiei noastre naționale.

Cooperatorii, mecanizatorii aflați la muna cimpului au întâmpinat pe secretarul general al partidului cu toată căldura inimii, cu sentimente de recunoștință.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întreținut cu lucrătorii organelor, interesându-se de rezultatele muncii lor, de veniturile realizate, adresându-le urări de succes în importanta muncă pe care o desfășoară pentru progresul general al țării, pentru binele lor și al întregului popor.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 132

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 2 octombrie 1985

Astăzi, in cupele europene la fotbal

TREI DINTRE ECHIPELE ROMÂNEȘTI LUPTĂ PENTRU CALIFICAREA ÎN TURUL II

In C. C. E.:

STEUA - VEJLE B.K.
CAMPIONA NOASTRĂ
PORNEȘTE
CU MARI ȘANSE

In „Cupa cupelor“:
UNIV. CRAIOVA - MONACO
STUDENTII SINT DECIȘI
SĂ REIA ȘIRUL FRUMOASELOR
REZULTATE

In „Cupa U.E.F.A.“:
VARDAR - DINAMO
AUGUSTIN ȘI COECHIPIERII SĂI,
HOTĂRÎȚI SĂ „CONTREZE“
PUTERNIC

Steaua - Vejle B.K. din nou față în față, astăzi, în manșa a II-a din primul tur al C.C.E. Un meci așteptat de echipa noastră campioană de pe poziția formației acreditate cu prima șansă, rezultatul de egalitate obținut în jocul de la Vejle (1-1), prin golul înscris, în deplasare, de Radu II, însemnând un mare pas spre calificarea în turul al doilea. Cu totul altele vor fi, însă, datele partidei de la București, programată astăzi, de la ora 14.30, pe stadionul Steaua. Deoarece, cu siguranță, campiona Danemarcei nu va avea de ales decât alternativa grupării în apărare, urmată, sporadic, de declanșarea unor contraatacuri care eventual să surprindă echipa noastră, preocupată mai ales de deschiderea rapidă a scorului. În acest sens, antrenorul Emerich Jenei făcea următoarea remarcă: „Este adevărat Steaua păstrează prima șansă și acest prilej trebuie valorificat. Trebuie să ne luăm însă toate măsurile de siguranță pentru ca nu cumva să omitem nici cele mai mici amănunte în pregătirea tactică a jocului. În primul rând, trebuie anihilați cei mai valoroși jucători ai echipei daneze. Mă refer la conducătorul Simonsen - golgeterul campionatului cu 13 goluri - la fundașul ofensiv Sivebäck, care a făcut recent parte din prima reprezentativă a Danemarcei în meciul cu U.R.S.S., la înaintașii Barnett și Bakholt, toți patru fotbaliști compleți. Toți componentii echipei Steaua sint deciși să se dăruiască și să lupte exemplar, să obțină victoria! Avem în față suficiente exemple, din edițiile trecute, când am ratat calificarea și... istoria nu vrem să se mai repete.“

Steaua și-a continuat programul obișnuit de pregătire cu

Georghe NERTEA

(Continuare în pag 2-3)

CRAIOVA, 1 (prin telefon). Peste tot - arișe, fanioane, fotografii. Craiova sportivă, Doljul și împrejurimile sale, acești entuziaști suporterii ai Universității sint conectați din nou la marile meciuri din cupele europene, Miine (n.r. azi), la Craiova joacă A. S. Monaco, echipă cu „firmă“, cu internaționali, cu „Cupa Franței“ în propria-i vitrină. Pe gazonul stadionului Central (îmbrăcat în haine de sărbătoare) are loc returul dublei manșe din „Cupa cupelor“. În primul joc, disputat în urmă cu două săptămâni, la Monte Carlo, a câștigat Monaco cu 2-0 (1-0), prin golurile lui Bellone (din lovitură liberă) și Genghini. Returul - sperăm să fie returul unei frumoase revanșe - e așteptat cu mare interes, pentru că 0-2 este, zicem noi, un scor pe deplin remontabil. Craiovenii își amintesc (cu plăcere) de meciurile cu Kaiserslautern, cu Bordeaux, de dramaticul final cu Betis Sevilla, când Universitatea, prin valoare și excepțională dăruire, a întors rezultatele, șansele calificării în favoarea sa. Va fi la fel și în această zi de octombrie 1985? După meciul de simbrătă, de la Pitești, Universitatea s-a pregătit la baza sportivă Constructorul. Zile de refacere, de antrenamente și de studiu al partidei tur, pe „video“.

Antrenorul Mircea Rădulescu era îngândurat. Avea și de ce. La tineretea și lipsa de experiență a unor actuali jucători se adaugă regretabila accidentare a lui Cămătaru (mare handicap) și indisponibilitatea prelungită a lui Cirtu. Dar rămân în avangardă Lung, Ștefănescu, Negriță, Ungureanu, de ce nu? și acest Geoargău, „0-2 și mai ales valo-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag 2-3)

SKOPLJE, 1 (prin telefon). La capătul a două ore de zbor, frumoasa capitală a Macedoniei ne-a întâmpinat cu un soare strălucitor, care - în plină toamnă - face să urce mercurul termometrelor în jurul a 30 de grade. O ambianță în puternic contrast cu atmosfera ce caracterizează fotbalul iugoslav, pe... cerul căruia, desigur, au trecut câteva zile de la înfringerea pe teren propriu a ambelor reprezentative (A și de tineret) în dubla confruntare cu selecționata R.D. Germane, persistă... nori negri. Incriminând modul în care a conceput formula de echipă pentru un meci decisiv (cu prea mulți jucători lipsiți de experiență), presa de aici cere, în corpore, demisia lui Miloš Milutinović, antrenorul echipei naționale, care răspunde tuturor, sec, în puține vorbe: „Am să plec când voi crede de cuviință“.

Și cum viața merge înainte, presa de marți dimineața a trecut la actualitate, ocupându-se, pe larg, de cupele europene, de meciul retur Vardar - Dinamo. Aflăm astfel că echipa din Skoplje se pregătește la Ohrid, un orașel liniștit, situat la 180 km distanță de Skoplje, unde partenera dinamoviștilor bucureșteni a susținut și unele teste în compania unor formații de categorii regionale. Antrenorul Vukasin Visnjević declară unui reporter de la „Nova Makedonja“, care apare la Skoplje, că are unele probleme în alcătuirea „unsprezeceului“ pentru meciul de miercuri. Urošević și Zdravkov fiind accidentați. În situația în care el nu vor putea fi recuperați, locul lor în echipă va fi luat de Goracinov și, respectiv, Trojanovski. Cu cele două semne de întrebare, echipa lui Vardar ar a-

Georghe NICOLAESCU

(Continuare în pag 2-3)

„MECI GREU CU ACEASTĂ ECHIPĂ ATLETICĂ A DANEMARCEI“

ne spune Ilie Năstase

Probabil că iubitorii tenisului au un simț al lor, din moment ce ieri dimineață, în parcul sportiv Progresul din Capitală veniseră numeroși... spectatori toți știind - cu absolută exactitate - că la ora 10 Ilie Năstase va fi prezent, alături de colegii săi de echipă, Florin Segăreanu, Andrei Marcu și Andrei Dirzu, la antrenamentul de pe terenul central. Este adevărat, marele nostru tenisman nu a putut începe primele schimburi de mingi chiar la ora stabilită, aceasta însă din cauza unor surprize, plăcute alii pentru el, cit și pentru admtratorii săi...

Un „documentarist“ de primă mână, pensionarul Ionel Buzdugan, i-a ieșit în întâmpinare arătându-i lui Ilie Năstase vreo zece-douăsprezece volume de articole apărute în presă așezate cronologic în pagini - în volume admirabil legate - începând din 1971 ele oglindind momentele de vîrf ale carierei celui care, realmente, i-a desfășurat pe specta-



Ilie Năstase, ieri, la „Progresul“

Foto: Aurel D. NEAGU

torii aproape tuturor arenelor de tenis ale lumii cu înalta sa măiestrie. Au fost, apoi minulete cînd Ilie Năstase a dorit să afle cit mai mult în legătură cu tinerii noștri tenismani. S-a interesat despre noii deținători ai titlurilor naționale, făcîndu-l plăcere cînd i

s-a spus că Mihnea Năstase este campionul țării la 17-18 ani.

Ilie Năstase a acceptat bucurios să ne acorde un scurt

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag 4-4)

Debut în noul sezon internațional de baschet

AZI, PARTIDA VOINȚA - ISKRA LJUBLJANA ÎN CADRUL „CUPEI LILIANA RONCHETTI“

Echipa feminină Voința București inaugurează sezonul internațional baschetbalistic 1985-1986 întîlnind astăzi (ora 18), în sala Floreasca echipa Iskra Ljubljana, în cadrul primului tur al „Cupei Liliana Ronchetti“. Formația bucureșteană întîmpină întrecerea cu

ambția de a se comporta cit mai bine și de a obține calificarea în turul următor al competiției, deși întîlnește o reprezentantă a baschetului iugoslav, care are o mare reputație pe plan european. Menționăm că din lotul oaspetelor fac parte internaționalele Polona Dornik și Jasna Alic.

VOINȚA		ISKRA	
4 Ștefan	1,84	4 Vrbez	1,63
5 Vasile	1,70	5 Alic	1,90
6 Gera	1,83	6 Zupan	1,82
8 Angheluş	1,82	8 Sisko	1,80
9 Ugrodi	1,69	10 Pocrnjici	1,70
10 Jugănanu	1,80	11 Dornik	1,95
11 Filip	1,85	12 Spaň	1,86
12 Borş	1,90	13 Topalovici	1,83
13 Grecu	1,83	14 Malacko	1,87
15 Pandrea	1,83	15 Salvestrini	1,95
Medie de talie: 1,809 m		Medie de talie: 1,831 m	
Antrenor: M. Sirugaru		Antrenor: A Urlep	

Arbitri: G. Tsolakidis (Grecia) și H. Cholditz (Austria) și comisar F.I.B.A.: Al. Dănilă.

DINAMOVISTUL

V. CONSTANTINESCU A CÎȘTIGAT PROBA DE FOND

CIMPULUNG MUSCEL. 1 (prin telefon). Caravana multicoloră a cicliștilor s-a pus în mișcare pentru ultima probă a campionatelor naționale, cea de fond (118 km), din fața hotelului „Muscelul”, avind ca punct de întoarcere Castelul Bran și sosirea în centrul orașului Cimpulung Muscel. Foarte curind de la plecare, pe primele serpentine ale Vârfului Mateiașul, din pluton se desprinde un grup de 5 alergători (I. Gancea, G. Florea, Gh. Kleinpeter, C. Dumitrache și Gh. Butaru) care, cronometrați la trecerea prin Posada Rucărului, aveau un avans de 30 secunde față de M. Romașcanu și un minut față de V. Constantinescu și St. Bulăreanu, porniți în urmărire. Se coboară cu aproape 60 km/h și la Valea Urzii, Romașcanu și Constantinescu fac jonctiunea cu grupul frunțașilor. Nimic deosebit pînă la Bran, cînd cronometrăm diferența fugărilor față de grupul următor — 1 min. și 40 sec. și peste 5 min. față de grosul plutonului. În micul grup din față, lucrurile decurg normal. Fugarii se înțeleg bine la trenă, urcă în forță Vârful Bran și pe coborîrea în lungime de 11 km merg cu peste 65 km/h!

La cățărarea de la Moeciu, rămîne G. Florea sufocat; tot aici sparge Kleinpeter, care schimbă bicicleta de două ori și reușește să reintre în grup. În față se află ultimul obstacol — Mateiașul, unde s-a decis soarta cursei. Kleinpeter, care a muncit foarte mult, rămîne, iar pe prima serpentină de urcuș V. Constantinescu se desprinde lejer de colegii săi, urcă parcă fără efort și sosește solitar la finiș, în aplauzele entuziaste ale spectatorilor. Clasament: 1. V. Constantinescu (Dinamo), 118 km — 3h15:07 (medie orară 36,300 km) — campion republican și cîștigător al „Daciadei”; 2. I. Gancea (Dinamo) 3h16:32; 3. C. Dumitrache-Ologu (Metalul Plopeni) 3h16:36; 4. M. Romașcanu (Dinamo) 3h18:20; 5. N. Aldulea (Metalul Plopeni); 6. C. Paraschiv (Dinamo) — același timp.

Horățiu SIMA

fotbal

STEAUA - VEJLE B. K.

(Urmare din pag. 1)

antrenamente zilnice. Îmbucurător este faptul că mijlocașul Bălan s-a refăcut. Iată „11”-le comunicat de antrenorii Emerich Jenei și Anghel Iordănescu: Ducadam — Iovan (Bărbulescu), Belodedici, Bumbescu, Bărbulescu (Weissenbacher) — Balint, Stoica, Băliță, Majaru — Lăcătuș, Pițurcă. Pe lista de rezerve vor figura: Stîngașiu, Bălan, Radu II, Petcu și Andrei.

Vejle B.K. a sosit ieri, la prinz, în Capitală cu formația completă. De la aeroportul Otopeni, oaspeții au plecat direct la stadionul Steaua, pentru un antrenament de acomodare. Antrenorul Poul Erik Bech ne-a declarat următoarele: „Șansele noastre sînt destul de reduse. Am venit la București pentru a încerca să recuperăm punctul pierdut pe teren propriu în prima manșă. Duminică, în campionat, am jucat la Vejle cu echipa Esbjerg, cu care am încheiat la egalitate: 0-0. Sînt mulțumit, totuși, de modul cum s-au mișcat jucătorii mei. Am ataceat tot timpul și am ratat o sumedenie de ocazii, cele mai mari — patru la număr — prin Simonsen, numai cu portarul în față. Indiferent de rezultatul final, sper să lăsăm o frumoasă impresie publicului spectator. Sînt de-a dreptul incin-

tat de calitatea gazonului de pe stadionul Steaua, care te împie să joci fotbal”.

La sfîrșitul antrenamentului, inconjurat de grupul de ziaristi prezenți la stadion, Poul Erik Bech a făcut cunoscută formația cu care va începe partida cu Steaua. Iată-o: A. Nielsen — Sivebäck, Sørensen, Eg Gert Laursen — Simonsen, Bertelsen, Bakholt — Barnett, Hansen, O. Nielsen, Adică același „11” folosit și în primul meci de la Vejle.

Întîlnirea va fi condusă de o brigadă din Italia, avîndu-l la centru pe Rosario Lo Bello. Observator U.E.F.A. este Hans Ebersberger, din R. F. Germania.

UNIVERSITATEA - MONACO

(Urmare din pag. 1)

rea adversarilor vor constitui obstacole grele, dar nu imposibil de trecut, ne spune antrenorul Mircea Rădulescu. Miza jocului, tensiunea nervoasă pot duce și la greșeli, dar trebuie să avem răbdare și acest lucru dorește să-l înțeleagă și publicul. Avem nevoie de permanente incurajări, indiferent de cursul jocului”. Iar Negrilă, acest destoinic ju-

XAMAX NEUCHÂTEL SOSEȘTE AZI ÎN CAPITALĂ

Cea de-a patra reprezentantă a noastră în cupele europene. Sportul studentesc, susține returul său cu Xamax Neuchâtel miine, începînd de la ora 14, pe stadionul din „Regie”. Dornici să infirme rezultatul de acum două săptămîni și — de ce nu?! — să facă totul pentru o calificare în turul II, care nu este imposibilă (competițiile europene cunosc destule cazuri de răsturnări spectaculoase ale calculelor). „albnegrii” s-au pregătit cu multă atenție în vederea acestei partide de mare importanță pentru palmaresul lor.

Ca o dovadă a faptului că și elvețienii, cu tot avantajul luat, sînt foarte preocupați de retur, simbătă a fost prezent în „Regie” antrenorul lor secund, Rudy Năgeci. El declară: „Sportul a jucat bine, dar a avut

neșanse în finalizare. Scorul final de 4-0 îl putea realiza încă din prima repriză. Ceea ce rețin din meciul pe care l-am urmărit nu este faptul că studenții au ratat ci că ei au știut să-și creeze multe ocazii de gol, că atacul lor a fost mult mai ingenios decît la Neuchâtel, Sînt convins că nu vom avea un retur ușor”.

De la meciul-tur, Xamax a susținut două jocuri: unul în „Cupa Elveției” (11-0, cu o echipă de ligă inferioară) și altul de campionat, 1-0, în deplasare, la Aarau, cu aceste două puncte echipa lui Gilbert Gress devenind lider în Divizia „A” elvețiană. Fotbaliștii din Neuchâtel și-au anunțat sosirea în Capitală în cursul zilei de azi, cu un avion special.

Muller s-a arătat destul de lapidar și circumspect în declarația sa: „Craiova este o echipă bună și întîlnirea se anunță foarte dificilă”.

Preparatiile sînt încheiate. La Craiova, marți a fost o splendidă zi de toamnă. Se așteaptă o mare afliență de public și entuziastele și mobilizatoarele sale incurajări.

Formațiile probabile: UNIVERSITATEA: Lung — Negrilă, Tilihoi, Ștefănescu, Ungureanu — Cătoi, Ad. Popescu, Mănăilă — Geolgan, Bicu, Bădea.

MONACO: Ettori — Liegeon, Stoikovici, Simon, Amoros — Bravo (Dib), Puel, Genghini — Fofana, Anziani, Bellone.

Meciul va începe la ora 14 și va fi condus de o brigadă de arbitri din R. F. Germania, avîndu-l la centru pe Aron Schmidhuber.

PREGĂTIRILE LOTULUI DE JUNIORI

După cum se știe, la 16 octombrie, la Plopeni, reprezentativa de juniori a țării noastre va disputa o importantă partidă de calificare pentru turneul final al C.E. de juniori, cînd va întîlni formația similară a Cehoslovaciei. În vederea acestei întîlniri, juniorii noștri (antrenori: Gh. Stălcu și Constantin Frățilă, me-

todist: Mircea D. Ionescu) vor întîlni în cursul acestei săptămîni, de două ori, reprezentativa bulgărească. Primul meci va avea loc vineri, 4 octombrie, la Brașov (stadionul Tractorul, ora 15,30) și duminică, 6 octombrie, la Plopeni (stadionul Metalul, ora 11,30).

ZI" ALE DIVIZIEI „A” DE RUGBY

SERIA A II-a

Table with 2 columns: Rank and Score. 1. FARUL 5 4 0 1 285- 19 13, 2. Dinamo 5 4 0 1 252- 55 13, 3. Polit. Iași 5 3 0 2 123- 53 11, 4. Șt. CEMIN 5 3 0 2 69- 43 11, 5. Contact. Bz. 5 3 0 2 58- 81 11, 6. Rapid Buc. 5 2 0 3 46-108 9, 7. „U” Timiș. 5 2 0 3 34-195 8, 8. Gl. PTT Arad 5 1 0 4 27-117 7, 9. H. M. Focș. 5 1 0 4 31-142 7, 10. Mașini G. Ol. 5 1 0 4 48-160 7

Posturile noastre de radio vor transmite, alternativ, aspecte de la toate cele trei meciuri. Transmisia se va efectua pe programul I, în jurul orei 14,00.

E. I. Cristea — Gh. Radu (U.T.B.), în P.C. 6, ca urmare a defectării ambreiajului, dar se pare și al unui obicei al defecțiunilor, după care, în P.C. 7, les din cursă Gh. Urdea — C. Măcăneată (I.A.P.) din cauza ăsurării garniturii de chulasă. Cele două echipe rivale pierd, deci, cite un pion. A urmat, tirziu, în noaptea, abandonul echipajului P. Aldea — E. Zogorean, fapt ce a ușurat accesul la primul loc, în grupa „A”, al cuplului A. Botezan — S. Popa.

La sosire, au trecut linia 66 de echipe; așadar, au fost 21 de abandonuri, multe, dacă nu avem în vedere starea drumurilor, puține, totuși, dacă luăm în seamă relația dintre starea drumurilor și pregătirea unor mașini, înaptele pentru competiție. Foarte bună, cursa făcută de tinerii, dar experimentații FI. Nuță — R. Dumitriu (U.T.B.). CLASAMENTE: Gr. „C”: 1. L. BALINT — D. BANCA (I.A.P.), 2. V. Ștefan — O. Scobai (I.A.P.), 3. FI. Nuță — R. Dumitriu (U.T.B.); gr. „A”: 1. A. BOTEZAN — S. POPA (I.P.A.S.), 2. C. Mîlu — R. Bădiță (I.P.A.S.), 3. I. Banc — Gh. Nemes (I.T.A. — Electromures); începători: 1. ST. MIHALY — H. FEISZT (C.J.A.K. — Harghita), 2. C. Pavel — Șt. Grosu (C.J.A.K. — Deva), 3. T. Dobrogeanu — A. Ivan (Tractorul). CLASAMENTUL GENERAL are aceeași configurație cu cel al grupel „C”.

CLASAMENT PE ECHEPE: 1. I.A.P., 2. I.P.A.S. (o echipă foarte bine pusă la punct, cu asistență excelentă), 3. U.T.B., 4. Olteț.

Alexandru SOLOMONESCU

MARHITEI, MULTE PIETRE...

PENTRU PILOȚI ȘI MAȘINI

bunei desfășurări a competiției și dacă această a înregistrat și minusuri ele nu se datorează oamenilor înimogî care au pus la pumet aproape totul.

Să vedem, însă, ce volau liderii clasamentelor „C” și „A”, în începutul cursei. Echipajul Șt. Vasile — O. Scobai (I.A.P.) conducea, după patru etape, în grupa „C”, cu 75 p. Următorii clasauți, L. Balint — D. Banca (I.A.P.), aveau doar 50 p. Așadar, dacă Vasile pilota bine, dar moderat, iar Balint foarte bine — adică fără abandon, care este o consecință a temperamentului său, predispus la risc — primul putea obține locul secund, iar secundul, primul loc, în Raliul Harghitei. Asta ar fi însemnat menținerea echipajului Vasile — Scobai pe primul loc, în clasamentul în clasamentul general, cu efecte pozitive asupra poziției I.A.P. în clasamentul pe echipe, în care piteștenii înfruntă, în acest an, asaltul înconunat de succes al Unirii Tricolor București. La grupa „A”, echipajul A. Botezan — S. Popa (I.P.A.S.) avea sarcina să scape de principații urmăritori P. Aldea — E. Zogorean (I.T.A. — Electromures) între ei fiind o diferență de 20 p.

Așadar, start pentru cele 87 de echipe înscrise în raliu. Chiar după primele probe, dure, încep abandonurile. Dintre numele sonore, abandonează echipajul

Entre vestiar...

Reparițiile în Divizia „A” după o destul de îndelungată absență: Lăzăreanu, fostul portar al lui „U” Cluj-Napoca, după ce a evoluat o vreme la Zalău, a revenit, duminică, pe prima scenă, în formația F.C. Bihor. El a avut o comportare excelentă, opunîndu-se inserierii golului în patru situații. La el se referea titlul cronicii cînd vorbea despre portarul (în fapt, al gazdelor) coautor al celui 3-0 obținut de orădeni. „Sînt că pot atinge un nivel și mai bun de formă — ne spunea el după meci. Vreau să demonstrez că mai pot fi încă un bun portar de prima divizie”. Mult succes! ● Cel mai bun jucător al lui F.C. Olț — și unul dintre cei mai activi de pe teren — a fost Eftimie. El a muncit mult și a reușit multe pase bune pentru coechipieri. Să sperăm că tot mai mulți dintre coechipierii vor munci să atingă un nivel de formă asemănător. ● Despre dorința de a ameliora potențialul echipei F.C. Olț ne-a vorbit antrenorul C. Oțet: „Ajutat de colegul meu N. Ivan, de I. Oblesenco, căruiis-a încredințat și sarcina de coordonator al activității antrenorilor clubului, sperăm să ajungem la un randament superior din partea întregului lot”. ● La Victoria, capul de fundași centrali Brumar — Mirea confirmă de la un meci la altul. Să fie vreo legătură între această creștere de valoare și „specialitatea” de stoper a celui care a fost fundaș internațional Nelu Nunweiler? ● Fundașul stînga obișnuit Meszaros, accidentat în meciul echipei de tineret, la Ipswich, își continuă tratamentul. Se așteaptă reintarea lui; ca și la lui Iasko — de asemenea accidentat —, deși el va trebui să lupte acum pentru a intra în poarta admirabilului „veteran” Caval. ● În general, avantajul terenului este legat și de calitatea gazonului. Duminică treoută, Victoria, care a ataceat cel puțin 70 de minute, a fost dezavantajată de denivelările terenului de la Metalul. Este necesar un efort pentru remedierea situației. Jucătorii subtili de tipul lui Gloaș sau Aelenei sînt primii dezavantajați de imperfecțiunile gazonului ● Remus Cîmpeanu, vicepreședinte al lui „U”, a întîrziat citeva minute la meci pentru că a urmărit partida de tineret Victoria — „U”, disputată pe terenul Dinamo II. El s-a arătat incîntat de calitatea partidei, deși „U” a pierdut cu 1-3. Un frumos exemplu de apreciere obiectivă, indiferent de rezultat. ● Cu toate că a fost înlocuit în min. 64, Vlătăsescu s-a numărat printre cei mai în formă dintre jucătorii Politehnicii în partida cu Corvinul. Motivul înlocuirii l-am aflat după meci, de la antrenorul Gh. Șerbănoiu: „Vlătăsescu a jucat cu febră. Înainte de meci avea 38 de grade. Sufferă de o viroză. Și cu toate astea, azi a jucat excelent. L-am înlocuit numai pentru a-l cruța forțele”. Absența de marcă și la „violeți” (l-am numit pe jucătorii timișoreni) și la „albaștri” (hunedoreni): Moise și Pascu accidentați, Nița și Klein suspendați (primul pe trei etape, cel de-al doilea pentru cumul de cartonaș galbene). Absenții au fost însă cu succes înlocuiți de tinerii Alimășan (preferat, între buturi, lui Leu, internațional de

juniori) și Andreș la „Pol”, Bejenaru și Stroia la Corvinul. Ultimul dintre ei, „umbra” lui Gluchici aproape 30 de minute, nu l-a mai putut „ține” pe înaintașul timișorean mai ales în repriza a doua, cînd acesta a marcat două goluri. ● Unul dintre cei mai activi (și mai vechi) membri din conducerea secției de fotbal de la „Pol” Timișoara este Ion Orbulov, economist la fabrica „Dermatina”. El nu s-a dezmîntat nici duminică. Tot timpul a fost în preajma echipei, tot timpul a fost util. ● „Soarta” cea mai... îngrată la meciul „Pol” — Corvinul a avut-o antrenorul hunedorenilor, ex-timișoreanul Ion V. Ionescu, cel care a eliminat pe Celtic Glasgow cu „Pol” (o, tempora!). „Oricare va fi rezultatul, eu nu «cad» bine!”, spunea el înainte de meci... ● Optimism general la Bacău înainte meciului cu Rapid. Justificat. Echipa locală joacă frumos acasă, în viteză, dispune de o bună pregătire fizică. Dovadă: „asaltul” neîntrerupt — toată repriza a doua — la poarta bucureștenilor. ● C. Solomon a înscris două goluri, a fost coautor la altul marcat de Solomon. „Nu sînt încă mulțumit de jocul lui — spunea antrenorul său, Nicușor. Poate mai mult”. ● Portarul rapidist Crăciunescu a făcut din nou o partidă bună, curajoasă ● S-a remarcat (din nou) tînrul bădăuan Bișcă (20 ani). Prezent pretutindeni, dribling bun, șut puternic. „Sînt mulțumit pînă acum de el — declara antrenorul său. Lovește foarte bine mingea cu piciorul stîng”. ● Arbitrul I. Crăciunescu, după meci: „Am dat cartonaș galben lui Boreca pentru joc periculos. A însingurat, din greșeală, evident, piciorul lui Manca. În rest, ambele echipe foarte cuminți, preocupate numai de joc. Mi-am plăcut mult”. ● Marcel Pușcas, jucătorul Rapidului, accidentat în meciul cu „Pol” de la Timișoara, se află internat la spitalul de ortopedie din orașul de pe Bega, Operația a reușit, după cum ne-a informat dr. Horia Vermeșan, care, împreună cu dr. Gh. Schebök, l-a făcut intervenția chirurgicală. Zi de zi, reprezentanții ai clubului Politehnica, dar și ai Rapidului, s-au aflat lingă patul lui Pușcas. „A fost o fractură aproape identică cu aceea lui Claudiu Bosesan”, ne-a spus dr. Horia Vermeșan. Iar pe Botezan II l-am văzut duminică după-amiază, evoluînd în meciul Politehnica — Corvinul. ● Dacă privești meciul F.C. Argeș — Univ. Craiova prin prismă scorului... cînd craiovenii conduceau cu 1-0, o parte din spectatori s-au făcut „foc și pară” pe arbitrul FI. Popescu. După ce Argeșul a luat conducerea cu 2-1, arbitrul era aplaudat. Cîndăți optica unor spectatori, care, din păcate, transferă starea de nervi și pe teren, în dauna jocului. ● Excelente amenajări la stadionul din Pitești. La intrarea principală de la tribuna I, un nou corp de clădire, cu frumoase vestiare, tunel de ieșire a echipelor în teren și moderne locuri pentru antrenorii și jucătorii de rezervă: tabelă electronică. La toate acestea să evidențiem și excelența starea a terenului de joc, în care se văd, din nou, profesionalitatea și sîrguința unui bun gospodar al stadionului. Ion Bădea.



„CUPA DAVIS” ÎN PRIM-PLAN

Între alte sporturi, sfârșitul acestei săptămâni este dominat și de întrecerile din cadrul „Cupei Davis”.

În grupa mondială, zisă și de elită, au loc cele două semifinale ale competiției: R.F. Germania — Cehoslovacia și



Boris Becker

Suedia — Australia. Dacă prima întâlnire poate fi considerată o veritabilă premieră, pentru această fază a competiției, în schimb cea dintre Suedia și Australia este, în fapt, o reeditare a finalei „Cupei Davis”, din urmă cu doi ani, de la Melbourne.

R.F. Germania, care, în august, a izbutit eliminarea din competiție a redutabilei echipe a S.U.A., contează și acum, în primul rând, pe aportul tânărului Boris Becker, revelația actualului sezon internațional. Reprezentativa Cehoslovaciei, fostă deținătoare a trofeului, are o serioasă problemă în privința folosirii lui Ivan Lendl, accidentat.

În partidele de baraj pentru rămânerea (sau nu!) în acest esalon valoric se întîlnesc: Japonia — Spania, Argentina — U.R.S.S., Iugoslavia — Franța, Italia — Chile.

Tot acum, de vineri și pînă duminică, au loc finalele în: zona americană: Brazilia — Mexic; zona asiatică: Noua Zeelandă — Coreea de Sud; zona europeană „A”: România — Danemarca; zona europeană „B”: Marea Britanie — Israel.

La zi

TRIBUNALUL A HOTĂRIT...

Dintotdeauna, spectatorul din tribuna ori din fața micului ecran, este mai... competent decît arbitrul din teren, el rezolvînd, fără probleme, toate situațiile dificile care pot interveni pe parcursul unei anume competiții, indiferent în ce ramură sportivă. Uneori, „arbitrii” din tribuna, nemulțumiți de deciziile „confracților” lor din teren, le adresează fel de fel de epitețe și injurii sau, mult mai grav, chiar îi lovesc!

Este ceea ce a făcut, în Canada, un oarecare Alan

Leslie (31 ani), de profesie contabil, care l-a lovit pe arbitrul unui meci de hochei. Judecat de tribunalul din Ottawa, s-a hotărît ca Leslie să rămînă în libertate, cu condiția să urmeze... cursurile unei școli de arbitraj, să dea examen și apoi să conducă, pe gheață, cel puțin 10 partide de hochei. Aceasta a fost, de fapt, dorința părții ultragiuste, adică a arbitrului lovit, William Yake.

r. vil.

„MECI GREU CU ECHIPA DANEMARCEI”

(Urmare din pag 1)

interviul, dar am preferat să discutăm cu el înainte, ci după antrenament. Din momentul cînd a intrat pe teren, Năstase s-a concentrat exclusiv asupra jocului, exersîndu-și serviciile, apoi voleurile mai de departe sau chiar de lângă fileu. În vestiar, primul lucru pe care ni l-a spus a fost: „Voi juca numai simbiată, adică doar în proba de dublu. Este bine că antrenorul Ștefan Georgescu s-a gândit ca eu să formez pereche cu Florin Segăreanu. Am jucat destul de mult împreună în meciuri de „Cupa Davis” și totdeauna a existat între noi o sincronizare aproape perfectă”.

În plus față de informațiile ce le deținem am dorit să aflăm de la Ilie Năstase detalii

despre întreaga echipă a Danemarcei, despre forța ei, amănunte despre stilul fiecărui jucător. „Este o echipă formată din atleți — ne spune Ilie Năstase. Să urmărim jocul lui Bastiansen. Are ceva din acela al lui Borg: o lovitură de dreapta, de pe fundul terenului, rapidă și bine plasată, folosește reverul cu amîndouă mîinile avînd o deplină siguranță și, în sfîrșit, are și un serviciu foarte bun. În ce-l privește pe Mortensen, acesta este un excelent jucător de dublu. După ce la Flushing Meadow a ajuns în primii opt la recentul turneu de la Barcelona a „mers” împreună cu suedezul Gunarsson, pînă în finală. Să fii înțeles bine: spun toate acestea pentru ca spectatorii să fie preveniți că meciul nostru cu formația Danemarcei nu este deloc ușor și că el este deschis oricărui rezultat

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

● Karpov — Kasparov 5,5-5,5 ● Dana Nuțu și Valentin Stoica învingători în „Trofeul Acropolis”

MOSCOVA, 1 (Agerpres). — Meciul pentru titlul mondial, ce se dispută la Moscova între marii maestri sovietici Gari Kasparov și Anatoli Karpov, a continuat marți cu partida a 11-a, încheiată la mutarea a 25-a cu victoria lui Kasparov. Scorul a devenit egal: 5,5-5,5 puncte. În partida a 12-a, programată joi, 3 octombrie, Karpov va avea piesele albe.

★

ATENA, 1 (Agerpres). Turneul internațional feminin pentru trofeul „Acropolis”, desfășurat la Atena, a fost cîștigat de maestra română Dana Nuțu, cu 9 p din 11 posibile, urmată de Suzana Maximovici (Iugoslavia) și Elisabeta Polihroniade (România) — cu cite 8 p. În turneul masculin, au terminat învingători trei concurenți: românul Valentin Stoica, Iugoslavul Jocsic și grecul Kotronas — cu 7,5 p fiecare din 11 posibile. Pe locu-

rile următoare, Portišch (Ungaria) și Damianovici (Iugoslavia) — cu cite 7 p.

★

VARȘOVIA, 1 (Agerpres). După 7 runde, în turneul internațional feminin de la Bydgoszcz în fruntea clasamentului se află Svetlana Matveeva (U.R.S.S.) — cu 6 p, urmată de Poliakova (Cehoslovacia) — 5 p. În runda a 7-a, Eugenia Ghindă a pierdut la indianca Sate, Csom a cîștigat la Kovalska, în timp ce partidele Matveeva — Roek și Poliakova — Klimova s-au încheiat remiză.

Stop-cadru

IGOR PAKLIN —

RECORDMANUL ÎNĂLȚIMII

Abia apucaseră tehnicienii forului athletic internațional să ia cunoștință de recordul mondial la săritura în înălțime, stabilit, la 11 august, de Rudolf Povarnițin, cu rezultatul de 2,40 m, că un alt atlet sovietic le-a oferit prilejul să înregistreze un nou record, Igor Paklin (în fotografie) reușind să cîștige concursul săritorilor din cadrul Universiadei de la Kobe cu un centimetru în plus — 2,41 m!

Spre deosebire de Povarnițin, care a ieșit cu recordul său dintr-un evaslanonimat, Paklin se poate prela, la cei 22 de ani ai săi, de o notorietate bine stabilită în lumea athletică. Este suficient de amintit că el fusese campion mondial universitar și acum doi ani, la Edmonton, cînd realizase 2,32 m. De atunci specialiștii au avut prilejul să vorbească despre bunele perspective ale acestui săritor, dar și despre instabilitatea sa. Sezonul 1984 Paklin l-a început cu o săritură de 2,36 m în „Inodor”-ul de la Milano, pentru ca în vară să nu ajungă decît la 2,30 m. În actualul sezon, el a marcat, într-un interval de numai două săptămîni, în august, un frumos 2,32 m la campionatele U.R.S.S. și abia 2,26 m la „Cupa Europei”. Poate că excepționalul rezultat de la Kobe îi va însufla lui Igor Paklin încrederea în sine și îi va aduce stabilitatea dorită în cariera sa de performer.

În treacăț fie spus, noul record, oricît de înalt ar fi, nu promite a avea o viață prea

Campionatele europene de volei

O ȘANSĂ REALĂ PENTRU FETELE NOASTRE...

Cea de a doua zi a campionatelor europene de volei, găzduite de 6 orașe din Olanda, a adus unele clarificări în privința calificării echipelor, din seriile preliminare, pentru turneele finale (locurile 1-6 și 7-12) ale competiției. Dar și unele incertitudini. Speranțele echipelor României de a promova în turneele frunțelor sînt diferite: cea de băieți, deși învingătoare asupra Spaniei, are o mică șansă (victorie categorică asupra formației Cehoslovaciei, în ziua a treia), în timp ce formația feminină are o șansă reală fiindu-i necesar doar succesul în fața reprezentativei Italiei...

Tată rezultatele din ziua a doua și situația în serie: FEMININ, seria I (Beverwijk): Cehoslovacia — Grecia 3-0, R.D. Germană — Bulgaria 3-1; clasament: 1. R.D. Germană 4 p (6:1), 2. Cehoslovacia 4 p (6:1), 3. Bulgaria 2 p (2:0), 4. Grecia 2 p (0:6) — primele două s-au calificat deja pentru finalele 1-6; seria a II-a (Enschede): Polonia —

Franța 3-0, U.R.S.S. — R.F. Germania 3-0; clasament: 1. U.R.S.S. 4 p (6:1), 2. Polonia 3 p (4:3), 3. R.F. Germania 3 p (3:4), 4. Franța 2 p (1:6) — meci decisiv pentru stabilirea celei de a doua calificate: Polonia — R.F.G.; seria a III-a (Leeuwarden): Olanda — Italia 3-0 (11, 12, 8), Ungaria — România 3-1 (13, —, 7, 8, 8); clasament: 1. România 3 p (4:3), 2. Ungaria 3 p (5:4), 3. Olanda 3 p (2:3), 4. Italia 3 p (3:5). Învingătoarele din meciurile România — Italia și Olanda — Ungaria, la orice scor, obțin calificarea. MASCULIN, seria I (Voorburg): Grecia — Suedia 3-2, U.R.S.S. — Italia 3-1; clasament: 1. U.R.S.S. 4 p (6:1), 2. Italia 3 p (4:3), 3. Grecia 3 p (3:5), 4. Suedia 2 p (2:6); seria a II-a (Zwolle): Cehoslovacia — Polonia 3-1 (—12, 13, 9, 10), România — Spania 3-1 (5, —, 4, 9, 8); clasament: 1. Cehoslovacia 4 p (6:1), 2. Polonia 3 p (4:3), 3. România 3 p (3:4), 4. Spania 2 p (1:6); seria a III-a (Den Bosch): Franța — Olanda 3-0, Bulgaria — Iugoslavia 3-0; clasament: 1. Franța 4 p (6:0), 2. Bulgaria 3 p (3:3), 3. Olanda 3 p (3:4), 4. Iugoslavia 2 p (1:0).



lungă. Trecînd peste 2,40 m, Povarnițin a înfrînt o barieră psihologică și primul beneficiar a fost tocmai Paklin. Îl pot urma, desigur, alții. Adică toți cei care s-au convins că noile limite le sînt pe deplin accesibile.

Igor Paklin este originar din Frunze, oraș al Kirghizei sovietice. De la 7 ani, de cînd a păgîit pragul școlii, a început să se antreneze sub conducerea profesorului Anatolie Vogulea, în cadrul școlii sportive din localitate. Primul său antrenor, urmînd preceptele sistemului de predare ale acestor unități școlare, nu l-a îndrumat de la început spre o specialitate sportivă strictă. Igor s-a ocupat de cursele de sprint și de cele de garduri, de săritura în lungime și de triplu-salt, dar — pe nesimțite — preferințele sale, ca și cele ale antrenorului Vogulea, s-au îndreptat către practicarea săriturii în înălțime.

Noul recordman mondial pro-

vine dintr-o familie cu mulți practicanți ai sportului. Mama sa, Lidia Ivanova, a fost campioană republicană de schi, iar tatăl, Vasili Nikiforovici, muncitor la uzina de mașini agricole din Frunze, a activat în mai multe discipline sportive. Un frate mai mare, Valeri, l-a adus pe Igor de mîna în grupa de micuți sportivi ai profesorului Vogulea.

Cîteva date suplimentare, pentru întregirea portretului său. Igor Paklin este înalt de 1,91 m și cîntărește 72 kg. El continuă să lucreze sub conducerea aceluiași antrenor care l-a îndrumat primii pași. Este student în anul IV al Institutului politehnic din Frunze.

Totodată, Paklin este al cincilea săritor sovietic care doboară recordul mondial la înălțime. Predecesorii săi: Stepanov, Brumel, Iascenko, Povarnițin.

ALEKSEI SREBNIKI
A.P.N. — Moscova

Fotbal meridiene

ASTĂZI, ÎN CUPELE EUROPENE...

...vor fi decise echipele care se vor califica pentru turul al doilea. Există și două excepții: meciurile Sportul studențesc — Xamax Neuchâtel și Beşiktaş Istanbul — Athletic Bilbao se vor disputa joi. Apropo de Xamax, o telegramă recentă anunță că din lotul reprezentativii Elveției (care va susține săptămîna viitoare un meci în cadrul C.M., cu Danemarca) fac parte și trei jucători din Neuchâtel: Heinz Hermann, Philippe Perret (mij-

locăș), precum și atacantul Robert Lüthi. Tragerea la sorți a meciurilor din etapa a doua a cupelor europene va avea loc vineri, la Zürich.

CAMPIONATE, ȘIRI

SCOȚIA (et. 8). Glasgow Rangers — Aberdeen 0-3, F.C. Dundee — Celtic Glasgow 0-2, St. Mirren — Dundee Utd. 1-0, Clydebank — Hearts 1-0, Hibernian — Motherwell 1-0. Pe primele locuri: Celtic Glasgow 12 p, Aberdeen și Glasgow Rangers cu cite 11 p, pe ultimele: 9. Motherwell 4 p, 10. Hibernian 2 p.

U.R.S.S. (et. 28). Spartak Moscova — Cernomoreț 6-0, Zenit — Dniepr 2-1, Jalghiris Vilnius — Dinamo Kiev 1-0, Ararat Ere-

van — Kutaisi 3-1, Neftci — Dinamo Tbilisi 1-0, Dinamo Moscova — Șaftior 2-0, Dinamo Minsk — Harkov 2-1, Voroneț — Kairat Alma Ata 1-1, S.K.A. Rostov — Torpedo Moscova 1-1. Pe primele locuri: Dinamo Kiev 39 p, Spartak 37 p, Dniepr 36 p, pe ultimele: 16-17, Dinamo Moscova și S.K.A. Rostov cite 21 p, 18. Kutaisi 19 p.

● În semifinalele „Cupei campionilor Africii” se vor desfășura următoarele meciuri: Bilima (Zair) — Gorée (Senegal) și Zamaiek (Egipt) — F.A.R. (Maroc). ● Recent, la Genova, în meci amical: Sampdoria — Sel. Libiei 4-1 (1-1). Au marcat: Lorenzo, Francis (din 11 m), Aselli și Souness, respectiv Eighard (care a deschis scorul). ● În fruntea listelor golgeterilor, Italia: K. H. Rummenigge (Inter) — 5 g; Monelli (Fiorentina), Serena (Juventus), Rideout (Bari) — 3 g; Anglia: McAvennie (West Ham) — 10 g; Lincker (Everton) — 9 g; Rush (Liverpool) — 8 g.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● poel Tel Aviv — 252,087 km/h. Performanța aparține francezului Coluche și a fost realizată pe pista de la Nardo (Italia), pe o mașină „Yamaha” de 750 cmc

Vechea performanță supremă fusese de 217 km/h. TENIS ● Turneul feminin de la Sofia s-a încheiat cu victoria jucătoare vest-germane Sabine Hark, care a dispus, în finală, cu 6-1, 6-2, de cehoslovaca Fukarova. Dublul feminin Katerina și Manuela Maleeva a întrecut, în finală, cu 6-1, 6-2, perechea cehoslovacă Fukarova — Burzakova.

MOTO ● Recordul mondial la kilometrul lansat a devenit de